. GCoGeN.c=

GOGDRZAKSBM

UPOZORNENI: NEPREKRACUJTE POVOLENOU NOSNOST, JINAK MUZE DOJIT K
VAZNEMU ZRANENI NEBO SKODE NA MAJETKU!

UPOZORNENIE: NEPREKRACUJTE POVOLENU NOSNOST, INAK MOZE DOJST K
VAZNEMU ZRANEN]U ALEBO SKODE NA MAJETKU!

UWAGA: NIE NALEZY PRZEKRACZAC OKRESLONEGO OBCIAZENIA. GROZI TO
POWAZNYMI OBRAZENIAMI CIALA LUB MIENIA.

CAUTION: USE WITH PRODUCTS HEAVIER THAN THE RATED WEIGHTS INDICA-
TED MAY RESULT IN INSTABILITY CAUSING POSSIBLE INJURY.

FIGYELEM: NE LEPJE TUL A JAVASOLT MAXIMALIS SULYT! ELLENKEZO ESETBEN
KOMOLY SERULEST, VAGY KAROSODAST OKOZHAT!

POZNAMKA: Pred instalaci a montazi si prectéte cely navod k pouziti.

POZNAMKA: Pred inStalaciou a montazou si precitajte cely navod na pouzitie.
UWAGA: Nalezy przeczyta¢ catg instrukcje przed przystgpieniem do montazu.
NOTICE: Read the entire instruction manual before you start installation and assembly.
MEGJEGYZES: Olvassa el a telepitési utmutatét a telépités és az sszeszerelés el6tt.

UPOZORNENIi / UPOZORNENIE / OSTRZEZENIA / CAUTION / FIGYELEM
« Tento drzak je ur€en k instalaci a pouzivani POUZE tak, jak je uvedeno v tomto navodu.
Nespravna instalace tohoto produktu muze zplsobit $kodu nebo vazné zranéni.
« Tento produkt by méla instalovat pouze osoba s dobrou manuaini zruénosti, ktera ma zakladni technické znalosti a plné chape tento navod.
« Ujistéte se, Ze nosny povrch bezpe¢né udrzi soucet hmotnosti drzéku a vSech osazenych zafizeni a komponentu.
* Pro bezpecné zvednuti a umisténi zafizeni vzdy vyuZijte pomocnika nebo mechanické zvedaci zatizeni.
+ Srouby pevné utahnéte, ale nepfetahujte. Nadmérné utaZeni $roub miize zpUsobit jejich poskozeni, coz vyznamné omezi jejich nosnost.
« Tento produkt je uréen vyhradné pro pouziti v interiéru. Pouziti produktu v exteriéru mize vést k jeho selhani a osobnimu zranéni.
« Tento produkt obsahuje malé predméty, hrozi nebezpeci uduseni. Udrzujte tyto malé pfedméty mimo dosah déti.

« Tento drzZiak je ureny na inStalaciu a pouzivanie LEN tak, ako je uvedené v tomto navode. Nespravna instalacia tohto produktu méze sposobit
Skodu alebo vazne zranenie.

« Tento produkt mal byt in§talovany len osobou s dobrou manualnou zruénostou, ktord ma zakladné technické znalosti a plne chape tento navod.

« Uistite sa, Ze nosny povrch bezpec€ne udrzi sicet hmotnosti drziaku a v8etkych osadenych zariadeni a komponentov.

* Pre bezpecné zdvihnutie a umiestnenie zariadeni vzdy vyuzite pomocnika alebo mechanické zdvihacie zariadenie.

« Skrutky pevne utiahnite, ale nepretahujte. Nadmerné utiahnutie skrutiek méze spdsobit ich poskodenie, ¢o vyznamne obmedzi ich nosnost.

« Tento produkt je ur¢eny vyhradne pre pouzitie v interiéri. Pouzitie produktu v exteriéri méze viest k jeho zlyhaniu a osobnému zraneniu.

* Tento produkt obsahuje malé predmety, hrozi nebezpecenstvo udusenia. Udrzujte tieto malé predmety mimo dosahu deti.

» Uchwyt zostat zaprojektowany to uzywania zgodnie z ponizszg instrukcjg. Niewtasciwa instalacja tego produktu moze spowodowac powazne
uszkodzenia.

« Ten produkt moze byé¢ instalowany przez osobe posiadajacg odpowiednie umiejetno$ci manualne, podstawowe do$wiadczenie w pracach remon-
towych i w petni rozumiejgca wskazania niniejszej instrukcji.

» W przypadku montazu na drewnianej konstrukcji, upewnij sie ze $ruby sg wkrecone na $rodku belki.

» Zawsze korzystaj z pomocy drugiej osoby przy zaktadaniu cigzkiego wyposazenia.

« Sruby nalezy mocno dokrecié pilnujgc zeby ich nie przekrecié. Przekrecenie moze spowodowaé uszkodzenie, co obnizy ich wytrzymatosé.

« Ten produkt jest przeznaczony do uzytku wewnetrznego. Uzywanie z produktu na zewnatrz moze spowodowac jego uszkodzenie.

« To urzadzenie zawiera mate czgsci, ktére mogg zostac¢ potkniete. Trzymaj je z dala od dzieci.

* Please closely follow the assembly instructions. Improper installation may result in damage or serious personal injury.

« Safety gear and proper tools must be used. This product should only be installed by professionals.

» Make sure that the supporting surface will safely support the combined weight of the equipment and all attached hardware and components.
 Use the mounting screws provided and DO NOT OVER TIGHTEN mounting screws.

« This product contains small items that could be a choking hazard if swallowed. Keep these items away from children.

* This product is intended for indoor use only. Using this product outdoors could lead to product failure and personal injury.

« Ezt a fali tartét ugy tervezték, hogy CSAK ebben a kézikdnyvben Iévé utasitasok szerint lehessen azt telepiteni. A nem megfeleld telepités
komoly sériilést, vagy karosodast okozhat.

« Ezt a terméket csak olyan személy telepitheti, akinek van altaldnos mechanikus épitési tapasztalata és aki megértette a telepitési utmutatot.

» Gy6z6djon meg arrol, hogy a telepitési terlilet biztonsagosan elbirja-e a TV, a tarté és mas hardver, vagy komponensek kombinalt sulyat.

+ Mindig hasznaljon specidlis felszerelést a termék és a komponensek emeléséhez.

» Huzza meg a csavarokat alaposan, de ne huzza tul. A csavarok tulzott rogzitése a termékek karosodasat okozhatjak és csokkenti a tarté erét.

« Csak beltéri hasznalatra javasolt. A kiiltéren torténé hasznalat a termék meghibasodasat és személyi sériilést okozhat.

« A termék kicsi részeket tartalmaz, amelyeket kénnyen le lehet lenyelni és fulladasveszélyt okozhatnak. Tartsa a terméket tavol a gyerekektdl.

AU




. GCoGeN.c=

UDRZBA / UDRZBA /| KONSERWACJA / MAINTENANCE / KARBANTARTAS

V pravidelnych intervalech (nejméné jednou za tfi mésice) kontrolujte, zda je konzola v porfadku a bezpeéna pro pouziti. Mate-li jakékoliv dotazy,
obratte se prosim na svého distributora.

V pravidelnych intervaloch (najmenej raz za tri mesiace) kontrolujte, ¢i je konzola v poriadku a bezpe¢na pre pouzitie. Ak mate akékolvek otazky,
obratte sa prosim na svojho distributora.

Sprawdzaj regularnie czy uchwyt jest dobrze zamocowany (przynajmniej raz na trzy miesigce). W razie dodatkowych pytan kontaktuj sie z dystry-
butorem.

Check that the product is secure and safe to use at regular intervals (at least every three months). If you have any questions regarding any of the
instructions or warnings, please contact your local distributor for assistance.

Ellendrizze rendszeresen, hogy a fali tart6 biztonsagos poziciéban van-e (legalabb minden 3. hénapban). Kérjik, forduljon az értékesitéhoz barmi-
lyen kérdés esetén.

KONTROLNi SEZNAM KOMPONENTU / KONTROLNY ZOZNAM KOMPONENTOV / LISTA ELEMENTOW / COMPONENT
CHECKLIST / KOMPONENS LISTA

DULEZITE: Pted montazi se ujistéte, Ze jste obdrZeli véechny sougasti dle kontrolniho seznamu komponentd.

Pokud nékteré soucasti chybi nebo jsou vadné, zavolejte svému mistnimu distributorovi za uc¢elem jejich vymeény.

DOLEZITE: Pred montaZou sa uistite, Ze ste dostali vSetky sucasti podia kontrolného zoznamu komponentov.

Ak niektoré sucasti chybaju alebo su chybné, zavolajte svojmu miestnemu distributorovi za ic¢elom ich vymeny.

WAZNE: Przed rozpoczeciem montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy sg w opakowaniu. Jezeli brakuje czesci lub sg one uszkodzone
nalezy skontaktowac sig z lokalnym dystrybutorem.

IMPORTANT: Ensure that you have received all parts according to the component checklist prior to installation. If any parts are missing or faulty,
contact your place of purchase for a replacement.

FONTOS: Telepités elétt ellendrizze, hogy minden szilkséges alkatrész megtalalhaté-e a csomagolasban. Ha barmilyen alkatrész hianyzik, vagy
sérllt, forduljon az értékesitéhoz.

Om  Om Qo (oo Qoo oo

M4x14 (x2) M5x14(x2) M6x14 (x4) M8x20 (x2) M6x30 (x4) M8x30 (x4)
A B C D E F

CRONN=N « I

D5(x2)  D8(x4)  |(x4) J(x4) K(x2)  M6x14(x2) M6 (x2)
G L M

H




@ . GCoGeN.c=




Obsah je uzamcen

Dokoncete, prosim, proces objednavky.

Nasledné budete mit pristup k celému dokumentu.

Proc je dokument uzamcen? Nahnévat Vas rozhodné nechceme. Jsou k tomu dva hlavni divody:

1) Vytvofit a udrZovat obsahlou databazi ndvod( stoji nejen spoustu Usili a ¢asu, ale i finanéni prostredky.
Délali byste to Vy zadarmo? Ne*. Zakoupenim této sluzby obdrZite Uplny navod a podpofite provoz a
rozvoj nasich stranek. Treba se Vam to bude jesté nékdy hodit.

*) Moznd zpocdtku ano. Ale vézte, Ze dotovat to dlouhodobé nelze. A rozhodné na tom nezbohatneme.

2) Pakjsou tady ,roboti“, kteti se pfizivuji na nasi prdci a ,,vysdvaji“ vysledky naseho usili pro svj
prospéch. Timto krokem se jim to snazime prekazit.

A pokud nemate zajem, respektujeme to. Urgujte svého prodejce. A kdyZ neuspéjete, radi Vas uvidime!



